



抖音扫码

微信扫码

大小新闻

烟台至大连客运航线全线停航

本报讯(YMG全媒体记者 唐克 通讯员 周洪洋)记者昨天从烟台海事局获悉,受地面气旋和强冷空气影响,预计5日傍晚到6日夜间,我市沿海海面最大风力8-9级阵风10-11级。烟台市海上搜救中心发布海上风险黄色预警信息,并全力做好辖区今冬首场大范围寒潮大风的应对。

根据评估,本次寒潮大风自西向东逐渐增强。11月5日中午12时,烟台至大连省级客运航线全线停航,16时,蓬莱至长岛陆岛航线以及滨海旅游航线全

线停航。

截至5日17时,烟台海事局辖区共有锚泊船舶258艘。烟台海事局船舶交通管理中心和各海事处随时做好动态监控,逐一进行滚动式排查,督促各船舶落实相关措施,确保通信畅通,防止船舶发生走锚等险情。另外,辖区部分渔船还在回港避风途中,烟台海事部门发挥好搜救中心办公室职能,密切关注渔船返港避风情况,及时通报当地渔业部门、上报山东省海上搜救中心。

目前,烟台海事局启动二级防御响

应,值班人员均进入值班岗位。烟台海事局6艘海巡船艇在芝罘驻守,2艘分别在蓬莱、长岛驻守。辖区3艘专业救助船舶也做好了应急待命准备。

本次寒潮大风范围较大,烟台市海上搜救中心提醒各单位密切关注海上气象变化,严格落实各项防范措施,严防各类海上突发事件发生,提醒民众注意大风期间海上安全,恶劣天气期间不要开展水上活动。如遇海上突发事件,请及时拨打海上遇险求救电话“12395”。

市区园林绿化进入“冬季模式”



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马桂华 摄影报道)近日,市区园林绿化进入“冬季模式”,市园林建设养护中心开展绿化修剪、树木涂白、浇灌施肥等系列工作,确保苗木安全越冬。

港城东大街上,园林养护人员正在紧张忙碌地开展行道树涂白。为确保涂白防护工作的整体质量,养护人员在统一高后再进行涂白。涂白时保持上口齐平、高度一致,涂刷均匀。涂白期间,他们尽量避免涂白剂外溅,保持树穴、路面整洁,确保树木涂白的效果与植物的整体美观。

工作人员介绍,秋冬季树木涂白是园林绿化养护管理的一项重要内容,对树木越冬能起到一定的保护作用。绿化养护人员在树干上涂上白石灰,不仅可以防止和减轻树木的日灼、冻害,还能有效防止病菌侵入,消灭寄居在苗木上的越冬害虫,减少越冬虫源,增强树木抗寒防冻防虫能力,确保树木安全越冬。

目前,树木涂白工作正在进行中,预计11月中旬全部完成。

乘客突然晕倒 驾驶员暖心照护

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)记者昨日从烟台公交集团获悉,36路驾驶员马仁飞在驾驶车辆期间,救助了一位晕倒在车厢里的乘客,事后这名乘客向马仁飞送锦旗表示感谢。

事发当天上午,36路驾驶员马仁飞驾车行驶到姜刘疃附近时,忽然听到车厢后方传来乘客的惊呼声:“师傅,有人晕倒了!”他赶紧把车停到安全地带,上前查看情况。马仁飞回忆说,当时他看到一位男乘客倒在后排车厢过道处,头冒虚汗,脸色苍白,见乘客意识还算清楚,马仁飞立即上前询问:“你怎么样?需要去医院吗?”

这名乘客表示,自己低血糖有点头晕,不需要打120,想下车透透气。再三确定乘客无碍后,马仁飞将乘客搀扶下车到路边坐下,并返回车厢,拿了自己随身携带的糖和点心递给乘客。吃了东西后,乘客表示自己已无大碍。见该乘客情况好转,担心车上的乘客久等,马仁飞便回到自己的工作岗位继续投入到公交运营当中。

“爱心小家”首现烟台大型医院旁

大病患者及家属免费入住感受家的温暖

YMG全媒体记者 刘海玲 摄影报道

对于大病家庭来说,为了节省开支,他们经常不舍得住旅馆、租房,连给患者做一顿营养餐也成了奢望。近日,专门为大病患者及家属免费提供住宿和做饭场所的“爱心小家”落户烟台毓璜顶医院旁。

5日上午,当记者走进距离毓璜顶医院仅20多米的北京同心圆慈善基金会“爱心小家”时,温暖、温馨扑面而来——厨房里病人家属正在忙着做病号饭,客厅里几位志愿者与白血病患者家属在交流护理经验……



因为被爱所以传递

助的人。

今年9月份,于青带孩子回到了烟台,欲将爱心继续传递下去。此时正值北京同心圆慈善基金会在烟台成立“爱心小家”,于青得以圆梦,成了一名专职管理员。经过比对挑选,10月份租下了现在这套三室一厅的住

宅,每个月租金3200元,房租、物业费、暖气费全部由北京同心圆慈善基金会承担。

房屋租下后,于青精心布置、打扫,很多病友家属闻讯也赶来帮忙。她们给三间卧室起了三个寓意美好的名字:爱心屋、同心屋、平安屋。

爱心涌向“爱心小家”

“爱心小家”筹备的消息不胫而走,烟台愿甜爱心公益团队的义工们纷纷为小家捐款捐物,从锅碗瓢盆到床上用品,小到打蛋器大到消毒柜、床垫,使小家里的生活用品一应俱全。

于青一边带记者参观一边介绍,三个卧室都配备了大床和衣柜,床上用

益团队承担。

“爱心小家”吸引来很多志愿者,孙宁就是其中的一位。她为给儿子治疗白血病卖掉了房子,大病家庭的不易她深有体会,现在她的儿子已经正常上学了,便利用工作之余来“爱心小家”尽自己的一份力。

病人感受家的温暖

于女士的老家在海阳,丈夫被确诊为白血病,她与婆婆在医院陪床治疗,晚上睡在长椅上。她想过在医院周边租房,但经济上不允许。听说“爱心小家”后,她抱着试试看的想法找过来,没想到是真的,解决了住宿和做饭的大问题。

“一个家、一盏灯、一处温暖的港

湾,在我最无助的时候,‘爱心小家’让我相信世间有大爱!”来自威海的王惠在她的微信朋友圈里这样写道,还配了“爱心小家”的照片。采访得知,王惠陪家人在毓璜顶医院治疗白血病,目前处于化疗期,因为是异地治疗,生活上诸多不便。登记入住“爱心小家”,陪护半

个多月的她第一次洗了个热水澡,洗去了一身的疲惫。

管理员于青表示,“爱心小家”可以供大病家庭常住、做饭,也可以供前来医院复查的患者小住。以后还将不定期为病友举办生日会,为白血病小朋友免费辅导功课,让患者感到他们并不孤独。